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Základné informácie o spoločnosti

obchodné meno: Evira Slovensko s.r.o.

Sídlo: Besné 226, Dolná Mariková 018 02

Právna forma Spoločnost' s ruČením obmedzeným

Dátum zaloŽenia 7.11.2017
Zapísaná v obchodnom registri okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro,
VloŽka číslo: 35537/R

Hlavný predmet
podnikania: Skladovanie a uskladňovanie

Účtovné obdobie 1 .január 2018 _ 31 .december 2018

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Učtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podl'a
ustanovenia $ 17 ods.6 zákona NRsR č,.431ĺ2002Z.z. o účtovníctve vznenĺ neskorších predpisov
(d'alej len ,,zákon o účtovníctve"), za účtovné obdobie od 1. januára2o1B do 31. decembra 2018.

Dátum schváIenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Učtovná závierka Spoločnosii k 31 . detembru 201 7, za predchádzajÚce účtovné obdobie, bola schválená
valným zhromaŽdením Spoločnosti dňa: 19. marca 2018

lnformácie o zamestnancov

lNFoRMÁclE o PRIJATÝcĺ posľUPocH

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Učtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretrŽitého trvania jej činnostĺ v súlade so
zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Učtovné metódy a vŠeobecné účtovné zásady Spoločnost' sa nemenili a sú totoŽné s predchádzajúcim
účtovným obdobím.

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady
súvisiace s obstaralrím.
odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sú stanovene vychádzajúc z predpoklaclanej cloby
jeho pouŽívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. odpisovat'sa začĺna v mesiaci zaradenia
majetku do uŽívania.

Názov poloŽky BeŽné
účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

rný prepočítaný počet zamestnancovPrieme 4 2
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o dlhodobom nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 2 4OO eur a niŽšia sa účtuje priamo do
nákladov.
o dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacĺa cena je 1 700 eur a niŽŠia sa účtuje ako o zásobách.

Majetok sa odpisuje rovnomerne. Ročný odpis sa určí ako podiel vstupnej ceny majetku a doby odpisovania
pre prísluŠnú odpisovú skupinu.

Účtovné a daňové odpisy sa rovnajÚ'

Pohlädávky
Pohl'adávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou

Peňažné prostriedky a ceniny
PeňaŽné prostrĺedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Náklady budúcich období a prĺjmy budúcich období
Náklady budúcĺch období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodrŽanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobĺm.

Rezervy
oceňujÚ sa v očakávanejvýŠke závázku. Spoločnost'tvorírezervy na nevyčerpané dovolenky a súvisiace
odvody.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.

Cudzia mena
Majetok v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným
Európskou centrálnou bankou platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
Kyrzoyé straty a zisky sa účtujú priamo do finančných nákladov a výnosov a majú vplyv na hospodársky
výsledok.

Výnosy
TrŽby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú zníŽené o zl'avy azráŽky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.)

lNFoRMÁclE, KToRÉ VYsVETĽUJÚ A DoPĹŇnĺÚ sÚvAHU A VýKAZ zlsKov A sTRÁT

lnformácie o záväzkoch
Spoločnost'eviduje dlhodobé záväzky hlavne z dôvodu spotrebných úverov na osobné a nákladné automobily

lnformácie o sume a dóvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov a výnosov, ktoré majú
výnimočný rozsah alebo výskyt.
V priebehu účtovného obdobia nevznikli poloŽky, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

tNFoRMÁclE o lNÝcH AKTíVACH A tNÝcH PASĺVAGH

Podmienený majetok
Vedenie spoločnosti si nie je vedomé moŽnosti vzniku alebo výskýu podmieneného majetku' ktorý by
mohlo akýmkol'vek spôsobom identifikovat' alebo ocenit'.
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Podmienené zäväzky
Vedenie spo|očnosti si nie je vedomé moŽnosti výskytu podmienenýchzáväzkov v dôsledku ktorých by jejvznikol
významný náklad.

ostatné finančné povinnosti
Vedenie spoločnosti si nie je vedomé Žiadnych finančných povinností okrem riadne zaevidovaných v súvahe

UDALosTl, KToRÉ NASTAL! Po zÁVtERKoVoM DNl

Po 3'l . decembri 2018 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv
na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.


